
ZÁPIS
z jednání ZV OS DOSIA DP Autobusy garáže Kačerov

ze dne 3.11.2008

Místo konání malá zasedací síň v budově výpravny na provozovně Kačerov.

Přítomni tito členové ZV Kačerov: Benda M., Bláha J., Brož S., Bureš V., Carvan P.,
Dvořák J., Hruška L., Koual V., Mašek V., Tomášek Z., Topol J.,

Hosté: Buriánek J. zástupce Podnikového výboru OS DOSIA - Autobusy (pV OS)

Jednání zahájeno v 10.45 hod. předsedou ZV panem Brožem, uvítáním
přítomných a seznámení s programem.

ZV stanovil, pan Hruška zajistí refundace členů ZV na posezení s důchodci - bývalými
zaměstnanci DP-A garáže Kačerov organizovaných v odborech DOSIA.

Pan Buriánek - nesouhlas OS DOSIA - zaměstnavatel nechce dát finanční vyrovnání 6 2% za
úpravu, prodloužení pracovní doby zaměstnancům těch kategorií jež se týká.

ZV Kačerov - nesouhlasí s návrhem zaměstnavatele aby 6,2% mzdových prostředků za
prodloužení pracovní doby ze 7,5 na 8 hod, u kategorií zaměstnanců jež se týká bylo zahrnuto
do mzdového navýšení. Mzdové navýšení s tím to neslučovat mělo by být k tomuto obsaženo
samostatně navíc.

Pan Buriánek - informoval o otevření kolektivní smlouvy, přes to že byla uzavřena na dva
roky 2008 a 2009 pro nutnost zapracovat zákonné legislativní změny, aby odbory využili pro
připomínkování.
Ve všech další bodech p. Buriánek a ZV OS DOSIA Kačerov probírali jednotlivé návrhy a
připomínky od zaměstnavatele, tak protinávrhy a připomínky od odborů.

Např. minimál. prac. směna pro nárok na stravenku (v případě záloh), změnu názvosloví a
významu jednotlivých ustanovení v jednotlivých bodech KS.

Odbory nesouhlasí s návrhem zaměstnavatele rozdělení finančních prostředků ve mzdovém
navýšení na rok 2009 podle inflace v roce 2008, ale žádají aktuální stav.

Změna u kategorie zaměstnanců THP, zrušení rozdělení na pracovníky provozní a neprovozní.
Bod 2.7 KS - smluvní mzdy řeší zaměstnavatel.

Odbory nesouhlasí s navrhovanou úpravou zaměstnavatelem v bodě 4.2. KS (mzdy).
Upřesnění ustanovení o přepravě invalidů na zvláštních linkách. NaložÍ-li se invalida do běžné
linky není možno považovat za zvláštní linku - problematika kolem.

Zachovat kolektivní výkonnostní odměnu, nesouhlas odborů s návrhem zaměstnavatele
převést na prémie!!!

Výplatní pásky zásadně předávat na domovském pracovišti (týká se zejm. metra).

Bod 5.6.2 KS - Nárok na příspěvek od zaměstnavatele na penzijní připojištění zkrátit ze 3 let na
1 rok (po zkušební době) - případně kompromis 2 roky.



Bod 5.6.4 KS - zvýšit příspěvek na důchodové připojištění o 100 Kč. stejnou výši jako na
životní připojištění. Převod příspěvku na penzijní připojištění po odmítnutí životního pojištění
zaměstnancem, ve stejné výši tj. 300 Kč.

zv - ověřit zda mají uvedeno v popisu pracovní činnosti navážení autobusů všichni ti dílenští,
pracovníci, kteří je navážejí.

Pan Brož - rekonstrukce osvětlení na halách dílny musí být realizováno do konce roku 2008,
jinak odbory podávají podnět k jednání na inspektorát bezpečnosti práce. (Odborům nepřísluší
zastavení práce).

Pan Buriánek obdržel od ZV OS DOSIA Kačerov mandát k prosazování schválených návrhů
- připomínek do KS na rok 2009.

zv OS DOSIA Kačerov vyzývá všechny zaměstnance aby využili možnosti
otevření kolektivní smlouvy na rok 2009 k připomínkování.

Jakékoliv návrhy, podněty připomínky předejte na ZV OS DOSIA Kačerov.

Ps. Rekapitulace z minulého zápisu jednání ZV z 8.10.2008.

Novým předsedou ZV OS DOSIA provozovny Kačerov
Autobusy byl zvolen pan Stanislav Brož.

zapsal jednatel PV OS DOSIA
Václav Bureš.



PREZENČ Í LISTINA
Jednání zv-os DOSIA Kačerov - Autobusy 3.1 J. 2008 od 10.30 hod.
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